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SUMÁRIO 

1 - DATA, HORA E LOCAL DE REALIZAÇÃO: 
Realizada no dia 06 de fevereiro de 2014, ás 15 horas, na sede da Companhia, 

Na Rua Engenheiros Rebouças, 1376, Rebouças, Curitiba - Paraná. 

2 - CONVOCAÇÃO E PRESENÇAS: 
A presente reunião foi convocada por meio de correspondência eletrônica 

tempestivamente enviada aos Membros do Comitê em 30 de janeiro pelo Presidente do 
Comitê Técnico, Ramon de Medeiros Nogueira. Presentes os Membros do Comitê Técnico 
Ramon de Medeiros Nogueira, Joel Musman, Gilberto Mendes Fernandes, José Antonio 
Andreguetto e José Luiz Costa Taborda Rauen, Sergio Vidotto da empresa Cattalini 
Bioenergia e secretariando a reunião, Luiz Paulo Ribeiro da Costa. 

3 - MESA DIRETORA: 
Ramon de Medeiros Nogueira - Presidente do Comitê Técnico 
Luiz Paulo Ribeiro da Costa - Secretário 

4- ORDEM DO DIA: 
4.1 - Análise do Processo 01/2014 
4.2 - Análise do Processo 02/2014 

5 - DELIBERAÇÕES TOMADAS: 
5.1 - A reunião do Comitê Técnico foi instalada pelo seu Presidente, estando 

atendido o quórum estatutário. 
Presidente cumprimentou os presentes e deu inicio aos trabalhos. 

5.2 - Análise do Processo 01/2014 
Sr. Presidente do Comitê informa que se trata do projeto de sociedade entre a 

Sanepar e a empresa Cattalini para constituição de uma planta de tratamento de lodo de 
esgoto. O processo está em discussão desde 30.01.2014, data da 1°/2014 reunião ordinária 
do Comitê oportunidade em que o Sr. Gilberto Mendes Fernandes fora designado relator do 
processo pelo Presidente do Comitê. Dada a palavra ao Sr. Relator, este teceu comentários 
acerca do desenvolvimento dos trabalhos de análise da proposta em seus apectos 
financeiros, econômicos e técnicos propriamente ditos. Estando presente o Sr. Sergio 
Vidotto, da empresa Cattalini Bioenergia, foram feitos esclarecimentos sobre a proposta e 
sobre o funcionamento da planta. Encerrados os debates acerca do tema ficou definido que 
o relator trará o seu parecer para discussão na próxima reunião do Comitê. 

5.3 - Análise do Processo 02/2014 
Sr. Presidente do Comitê informa que se trata da análise da Proposta de 

Planejamento Estratégico 2014/2016. O Presidente do Comitê Técnico designa mo relator 
para o referido processo o Sr. Joel Musmam, que procede a uma análise pr imirar e afirma 

\ que trará seu parecer a respeito na próxima reunião para discussão da 
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'A MISSÃO DA SANEPAR É PRESTAR SERVIÇOS DE SANEAMENTO AMBIENTAL DE FORMA SUSTENTÁVEL, CONTRIBUINDO PARA A MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA." 



Curitiba, 06 de fevereiro de 2014. 
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5.4 - Dados os trabalhos por findos, o Presidente do Comité Técnico, ouvidos os 
demais membros, designa a próxima reunião para o dia 11 de fevereiro às 15 horas, 
ressaltando que os relatores deverão trazer seus pareceres técnicos para discussão e 
deliberação, com o que todos os demais pares anuíram. 
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.A MISSÃO DA SANEPAR É PRESTAR SERVIÇOS DE SANEAMENTO AMBIENTAL DE FORMA SUSTENTÁVEL CONTRIBUINDO PARA A MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA.' 
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